res puntos colineales son

<eh R Rl et A e A

2) De acuerdo con los datos de la figura, dos rectas paralelas son

A) pyt

P
B) {ym
a6 pym

"'D) myn




4) De acuerdo con los datos de la figura, el ¥ DOB y el )y AOC son

angulos

A) consecutivos.

B) suplementarios. _I_E
C) cbmplementarios.

D) opuestos por el vértice.




r?}'

D) 273

~y

T

somoini mmmmﬁfmwa noz B% iev

P

i "

6) De acuerdo con los datos de la figura, si ¢4 [l £, entonces el valor de B

es
A) 36°
B) 54°

% B —p L 1
C) 144° J
D) 154° : =

36°
< —{




¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
& D) Sololall i
1

8) ¢Cual de los siguientes conjuntos contiene tres nimeros que pueden ser las
longitudes de los lados de un tridngulo?

A) {3, 2, 6}

-B) {8, 8, 5)
. 7, 15)
@, 14, 19}




10)

De acuerdo _con' los datos de la figura, el A ABC se clasifica segun la
medida de sus lados como

B
A) escaleno.
B) isosceles.
C) equilatero.
D) obtusér:g; ulo. 50° 130°

-




los datos de la figura, si el BM corresponde a la mediana
igtmadida del AC es 12, entonces, ¢cual es el perimetro




S il g b s

14) De acuerdo con los datos de la figura, la medida del X DBC es

B 13°
B) 90°
B 103°

D) 283°

D

&)




16) Considere las siguientes proposiciones:

I. En un paralelogramo dos angulos opuestos son congruentes.

ll. Las diagonales de un paralelogramo se bisecan mutuamente.

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la ll




18)

19)

D) 200°

o W
By 150°7 TN T £ s

Considere las siguientes proposiciones:

I. Las diagonales de un rectangulo son congruentes.

Il. Las diagonales de un rombo son perpendiculares entre si.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) -

B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la |l

Las medidas de dos angulos consecutivos de un cuadrilatero son 110° y
70°. Si los otros dos angulos son congruentes entre si, entonces con certeza

el cuadrilatero es un

A)

B) rornboide‘.

rombo.

C) _ t_rapecio' isosceles.



2 l L
; Cua
'

) :

A)
B)
C)
D)

L 2.3)

a8 il
{_2—1,0}
{-2

3,-2,-1}
{-3,



23) :

Il. = T 1

¢,En cuales de ellas esta representado un subconjunto de Z en la recta
numenca’?

A) En ambas
B) En ninguna
C) Soloenlal

D)-- Soloenlall

El opuesto de — (- 7) es \ —

A




a - las de eilas sonmrdaderas?

: A) Ambas iy E &
“B) Ninguna i o |
C) Sololal ‘ : I

D) Sololall

25) ¢Cual es el antecesor de 907
A) 80
B) 89
C) 91
‘D) 100

26) ¢Cual opcién contiene un Iistadd de numeros ordenados de mayor a menor?
A) 01,234 |
B) -15,-12,10,9,7
T 15, - 10, 10, - 5

- 10,20, - 30, - 40, - 50




29)

28) Elresultadode —13+—-21+4 es

A) 30
B) 38
£ -30

) -38

Elresultadode —-20:10+-2 es

1




T T TR T T

31

32)

33)

o

Alas 5am. latemperatura era de 3 °C bajo cero, alas 9 a.m. descendio
5 °C y de esa hora hasta las 3 p.m. ascendi6 14 °C. ;Cuél era la

‘temperatura, en grados centigrados, a las 3 p.m.?

A) 6

By 12

C) -6
_ Dy -7

Elresultadode —24 +—4-2e1+5 €s

A) 1

B) 9

c) 13 & | i

D) -3 .

El resultado de 20 —12+4+ 24 -8 es

r

Api3 i

B) 5







o B) Ninguna g ' Sl ;
_ kg _ o
C) Sololal 3 " g '

D) Sololall

38) Elresultadode 8—(—1-4°" es

A) 4
B) 7

- c) 10 . ra
D) 12 - |

_8eb=—24 seaverdad:raes

39) Elvalorde «b» paraque

o




42)

A)
B)
C)

D)

2. =29 :
La expresion - es equivalente a

&

41) Una exprési

9

56

10

56

90

56
100

ccionaria correspondiente a 5,6 es

Py



44) Considere las siguientes proposiciones:

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Solo la ll

INcQ

Z cQ




g Posee un primer elemcnw

;Cuéles de ellas son verdaderas? | ' gl i
A) ~ Ambas
; B) Ninguna : :

: C) Sololal

D) Sololall

46) Considere las siguientes proposiciones:

3 -2.1 -6
. —e ®— = ——
5 .5 5 5
e IL. ?...B‘:Ll
BB 8

¢Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna




48) El resultado de

) —

-20 5

/1

€S






¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

- Ambas

~Ninguna

Solo lal

Soiola ll




A)

B)

C)

D)










